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First,   

 

1. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as president? 

 

 Approve Disapprove No opinion 

    

2021 Jul 6-21 50 45 5 

    

2021 Jun 1-18 56 42 2 

2021 May 3-18 54 40 6 

2021 Apr 1-21 57 40 3 

2021 Mar 1-15 54 42 5 

2021 Feb 3-18 

 



 

 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1007 553 454 752 231 208 253 532 441 334 223 294 400 273 380 354 233

Weighted n 1007 493 515 658 332 298 305 389 352 280 369 266 429 276 350 380 236

504 194 310 266 228 150 149 202 198 137 166 31 206 250 92 206 189

50% 39% 60% 40% 69% 50% 49% 52% 56% 49% 45% 12% 48% 90% 26% 54% 80%

448 266 183 367 76 131 133 174 142 125 180 229 193 18 253 145 36

45% 54% 36% 56% 23% 44% 44% 45% 40% 45% 49% 86% 45% 6% 72% 38% 15%

55 33 22 25 28 18 24 13 12 18 24 6 30 8 5 29 11

5% 7% 4% 4% 8% 6% 8% 3% 3% 7% 6% 2% 7% 3% 2% 8% 5%

Total

Approve

Disapprove

(DK)/(Refused)


